Modeliranje in simulacije

Pisni izpit 27.11.2002

1.) Komentiraj dinamiko v Petrijevi mreži, podani s prehajalnima matrikama
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2.) Narišite graf Petrijeve mreže, ki predstavlja model logične funkcije 
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3.) Z osnovnimi konstrukti Simprocess orodja (ali GPSS-a) postavi model smučišča z dvema vlečnima napravama in dvema smučarskima progama. Spodnji postaji in gornji postaji žičnic sta na isti lokaciji, tako da smučarji izbiro proge vršijo na vrhu žičnic, izbiro žičnice pa na spodnji lokaciji. Detajle postavljenega modela določite sami!

4.) Podana je enačba 
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za sistem M/G/1. Glede na spodnjo tabelo in vhodno intenzivnost 
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 zahteve/sekundo izračunaj povprečno število zahtev v sistemu.
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5.) Za rojstno-smrtni sistem na sliki izračunaj verjetnost nahajanja v stanju 0, glede na podane intenzivnosti rojevanja in umiranja. 

Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Rezultati bodo objavljeni v četrtek 28.11.2002 ob 11.00. Ob isti uri bo tudi ogled izpitov. Ustni izpiti bodo v petek 29.11.02 ob 8.15 v LRSS.
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